Fil

Partavling med hcp 2022-05-11

byter Bridge

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 5 297.8 56.41 Leif Lyngmo - Lennart Karlsson 85153 1196 Motala Bridgeallians - Filbyter Bridge
2 4 295.6 55.98 Ann-Margret Bokmark - Inga-Britt Nordstrém 78984 88454 Filbyter Bridge
3 22 2948 55.83 Marianne Warnelius - Jan-Erik Sandberg 78985 91445 Filbyter Bridge - Gamleby BK
4 2 291.4 55.19 Ingmarie Leinskéld - Solveig Holm 32383 32027 Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
5 11 2914 55.18 Maud Kylinger - Lars Olson 31298 9206 Filbyter Bridge
6 10 290.0 54.93 Jan Gunnarsson - Per-Ake Lanemo 40110 41450 Filbyter Bridge
7 21 285.7 54.12 Eva Wilander - Gun Karlsson 87253 1201 Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
8 23 283.6 53.71 Staffan Hed - Carl Ragnarsson 19816 2498  Filbyter Bridge
9 6 276.8 52.42 Berne Parborg - Per Parborg 55712 55697 Filbyter Bridge
10 29 2757 5221 Zeb Wiltgren - Jan-Ake Gustavsson 60124 11951 Filbyter Bridge
11 27 271.8 51.47 Hans Malmstrém - Carl-Eric Weiland 6354 6600 Filbyter Bridge
12 26 270.2 51.18 Irmhild Heiken - Bent Castella 68932 92483 Ljungsbro BK
13 3 261.2 49.47 Anna Bjorling - Sune Bjorling 50208 1444  Filbyter Bridge
14 31 260.7 49.38 Conny Lellky - Ove Kindstrand 88451 995 Filbyter Bridge
15 32 258.0 48.86 Olle Rejler - Bernt Carlsson 26731 29381 Filbyter Bridge
16 9 257.0 48.67 Mats Andersson - Arne Melin 7582 85944 Filbyter Bridge
17 1 255.0 48.29 Roger Hilmersson - Anita Bergstedt 42107 35005 Filbyter Bridge
18 28 254.7 48.24 Harald Danielsson - Olle Nilsson 36010 55230 Filbyter Bridge
19 12 2543 48.15 Sture Lennartsson - Olle Karlsson 11845 33615 Filbyter Bridge
20 25 2489 47.14 Gunilla Hennings - Per Kindgren 6841 14963 Filbyter Bridge
21 30 2351 44.52 Inger Nilsson - Ann-Mary Bjorling 13740 50638 Filbyter Bridge
22 8 231.8 43.90 Bertil.E. Andersson - Lennart Palm 79016 83980 Filbyter Bridge
23 24 2262 42.83 Bertil Helmer - Stig Petersson 81583 88456 Filbyter Bridge
24 7 168.6 31.93 Margareta Hedin - Bertil Andersson 91376 11916 Filbyter Bridge
1 & EKKn3 Basta kontrakt 2 4 DKn10 Basta kontrakt 3 a5 Basta kontrakt
Nord vKn1073 34 ND-1-100 Ost v752 34 O =-140 Syd v EKD87 5v S =450
Ingen + Kn107 NS + EK109 ov ¢ E97
*75 & ¢ v & NT #Kn85 & ¢ v & NT #EK93 & ¢ v & NT
4108 495 N4 4685 4 K7632 #E95 N7 7 445 4D72 4KKn10983 N 9 9 117 9
v EK6 v 9842 S 44685 vKD3  v109864 S77 445 v 104 vKn3 S99 117 9
+532 ¢ E986 087 758 ¢ 852 + D6 06 6 9 9 8 ¢ D1042 ¢ KKn 03426 3
#EKD106 %843 V87758 «K10 #ED6 V669938 D752 #Kn86 V34263
4 D7642 484 &~ E64
v D5 v EKn v 9652
+ KD4 ¢+ Kn743 + 8653
#Kn92 #97432 «104
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 22 24 N= 3 110 21.0 10| 4 27 3NO-2 +3 100 220 00| 5 28 4y N+1 &T 450 16.0 6.0
12 32 24 S= *A 110 21.0 10| 5 29 4v0-1 *2 50 150 7.0| 6 30 4y N+1 4K 450 16.0 6.0
24 8 2#V-1 aA 50 180 40| 9 26 4vO-1 &7 50 150 7.0(10 27 4y N+1 +3 450 16.0 6.0
5 29 34 S-1 *A 50 13.0 9.0|11 30 4vO-1 48 50 150 7.0(21 7 4vy N+1 &) 450 16.0 6.0
10 28 34 S-1 *A 50 13.0 9.0|12 32 44 V-1 ¢ A 50 150 7.0(24 3 4vy N+l 6 450 16.0 6.0
11 30 34 S-1 LY 50 13.0 9.0|23 2 4v0O-1 *2 50 150 7.0(25 9 4vy N+1 &6 450 16.0 6.0
23 2 34S-1 *A 50 13.0 9.0|24 8 44 V-1 ¢ A 50 150 7.0|126 4 4y N+1 ¢J 450 16.0 6.0
121 24V+1l &A -110 80 14.0| 1 21 34 O= +4 -140 50 17.0| 2 22 3vy N+2 &6 200 5.0 17.0
6 31 INV+1 &A -120 50 17.0| 6 31 2v O+1 48 -140 50 17.0| 8 23 3vy N+2 4T 200 5.0 17.0
9 26 INV+1 43 -120 50 17.0|10 28 2v O+1 ¢3 -140 50 17.0|11 29 3v N+2 &5 200 5.0 17.0
4 27 INV+2 3 -150 10 21.0(25 3 2¢vO+1 3 -140 5.0 17.0|12 31 2¢vy N+3 v3 200 5.0 17.0
25 3 INV+2 &A -150 10 21.0| 7 22 44 S-4 v3 -400 0.0 220| 1 32 6v N-1 ] -50 0.0 22.0
4 4 E3 Bésta kontrakt 5 210 Bésta kontrakt 6 & K87 Bésta kontrakt
Vast v 96432 5v N D -2 -500 Nord v Kn96 6¢ O =-920 Ost vKD9 24 SD-1-100
Alla +97 NS + E63 ov + D10
#Kn1053 & ¢ v & NT #K109742 & ¢ v & NT #109754 & ¢ v & NT
4D1042 #K865 N8 49 34 4 ED43 4 KKn9 N81133 4652 4 E104 N784765
v75 vD108 S 84934 vED10832 vK S81133 vE107652 vKn83 S78575
¢ EK432 ¢ DKn8 O5 9 4 108 + Kn107 ¢ KD9852 O 5 12111010 +75 ¢ E93 06 5855
#98 #ED2 V4949€6 - #DKn5 V 5 12111010 #Kn8 #EK63 V65855
& Kn97 4 87652 4 DKn93
v EKKn v 754 va
+ 1065 ¢4 + KKn8642
*K764 #E863 «D2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 7 44 V-2 v6 200 220 00| 9 24 4v 0O-2 aT 100 220 00|12 30 4v V-2 +Q 200 220 00
6 30 34 O-1 vA 100 200 20| 2 21 6¢ V-1 SA 50 19.0 3.0|11 28 2¢ S+2 vA 130 200 20
5 28 3y N-1 45 -100 180 4.0(25 4 3a4V-1 &7 50 190 30| 1 31 3vV-1 &T 100 17.0 5.0
2 22 1e V+2  &A -110 160 6.0 6 29 3v V+3 4T -230 16.0 6.0 9 24 2v V-1 &T 100 17.0 5.0
26 4 INO+1 vA -120 140 8.0(11 28 3NO+1 a5 -430 13.0 9.0 7 32 3¢ S-1 &J -50 14.0 8.0
25 9 34 0= vA -140 12.0 100(22 8 3NO+1 46 -430 13.0 90| 6 29 2vO= 43 -110 10.0 12.0
1 32 3 0+1  vA -170 50 17.0| 1 31 3NO+2 %6 -460 9.0 13.0|22 8 2vO= 49 -110 10.0 12.0
8 23 24 V42 4A -170 50 17.0|26 10 3NO+2 45 -460 9.0 13.0(25 4 2vO= 4Q -110 10.0 12.0
10 27 34 O+1 vA -170 50 17.0| 7 32 4vy V+2 &7 -480 5.0 17.0|26 10 3v V= +Q -140 5.0 17.0
11 29 34 O+1 vA -170 5.0 17.0|12 30 4y V+2 4T -480 50 17.0|27 5 2vO+1 4Q -140 5.0 17.0
12 31 24 O+2 vA -170 5.0 17.0| 3 23 64 O= SA -920 10 21.0| 3 23 34 N-3 v3 -150 2.0 20.0
24 3 24 O+2 YA -170 5.0 17.0|27 5 64 O= *A -920 1.0 21.0| 2 21 2v O+2 #Q -170 0.0 22.0

Filbyter Bridge, Partavling med hcp 2022-05-11, sida 1 av 3




7 4 ED2 Basta kontrakt 8 4 EDKn10 Basta kontrakt 9 4542 Basta kontrakt
Syd v 86 4v V =-620 Vast v 963 4v ND-1-100 Nord v EK103 4ANT N D -3 -500
Alla + 104 Ingen 4 Kn652 ov + KKn43
#EKN8764 & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT D4 & ¢ v & NT
4 KKn1073 438 N8 3256 #9652 »83 N33973 » EK76 #1093 N35737
vEKn432 vK97 S83256 v74 vE10 S33973 vD v 97 S35737
+ K87 ¢ DKn653 O 5 10107 6 ¢ EKD109 ¢ 873 O 109 4 6 9 +85 ¢+ ED976 O 108 5 106
»- #D953 V 4 10107 4 *E7 #KD10542 V 109 4 6 9 #EKn10532 #876 V 108 5 106
49654 4 K74 « DKn8
vD105 v KDKn852 v Kn86542
¢ E92 +4 + 102
#K102 #963 *K9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 24 3NO-3 2 300 220 00| 1 30 4¢ V-3 v3 150 220 00| 3 21 3vS= 4 A 140 210 1.0
1 30 4v V-1 &A 100 180 40| 4 24 3v S= &A 140 170 50| 9 22 3v S= s A 140 21.0 1.0
2 32 4v V-1 SA 100 180 40| 7 31 3vyN= +K 140 170 50| 2 31 3vS-1 oK -50 14.0 8.0
10 25 3v V-1 &7 100 180 4.0(10 25 3v S= ¢+ K 140 170 50| 4 23 3vS-1 4 A -50 14.0 8.0
23 9 2v V= v8 -110 140 8027 11 3v S= *A 140 170 50| 5 25 3vS-1 s A -50 140 8.0
322 3vV= *T -140  11.0 110 3 22 4¢ V-2 v3 100 12.0 10.0|11 26 3v S-1 s A -50 14.0 8.0
28 6 2y V+1  ¢T -140 110 11.0(23 9 440-1 vK 50 10.0 12.0(24 10 3v N-1 &6 -50 14.0 8.0
8 21 3vV+1l v6 -170 6.0 16.0| 2 32 3¢ V= v9 -110 8.0 140| 8 32 3v S-2 s A -100 6.0 16.0
12 29 2v V+2  #A -170 6.0 16.0|26 5 4#0= vK -130 6.0 16.0|27 6 4v N-2 8 -100 6.0 16.0
26 5 3vV+l #A -170 6.0 16.0(12 29 44 O+1 ¢4 -150 3.0 19.0|28 12 3v S-2 4 A -100 6.0 16.0
27 11 34 N-2 8 -200 20 20.0|28 6 3¢ V+2 v9 -150 3.0 19.0| 7 30 44 V= vA -130 2.0 20.0
7 31 49 0= *T -620 0.0 220| 8 21 INO+3 ¥K -180 0.0 220| 1 29 4v N-3 L X} -150 0.0 22.0
10 & KKn83 Basta kontrakt 11 » EK8 Basta kontrakt 12 a2 Basta kontrakt
Ost v 82 24 S =90 Syd vE95 2¢ V =-90 Vast v 432 44 V =-420
Alla +ED Ingen + Kn76 NS + KDKn1032
#K10876 & ¢ v & NT #10952 & ¢ v & NT +D64 & ¢ v & NT
2 D1076542 49 N8 7767 » Kn6 « D109 N557 76 4 EK954 4 Kn83 N4 76 35
vE10 vD764 S87 767 vDKn643 v7 S55776 v1096 v75 S47635
4765 ¢ K1094 O56 566 +D9832 ¢ E104 088656 + 86 ¢E754 085 6 108
*E #DKn54 V56566 «D #EK8743 V88656 #E32 #KKn75 vV 8 56 108
oE & 75432 4 D1076
v KKn953 v K1082 v EKDKn8
+ Kn832 + K5 +9
%932 #Kn6 #1098
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
9 22 34DV-2 ¥8 500 220 00|29 7 34 S-= *Q 140 220 00| 3 32 3¢ N= 43 110 21.0 10
1 29 34V-3 v8 300 200 20| 1 28 INS+1 v6 120 200 20|30 2 2vS= s A 110 21.0 10
3 21 34V-2 v8 200 170 50|30 2 24 S= *Q 110 180 40| 8 31 3vS-1 s K -100 18.0 4.0
11 26 34 V-2 v8 200 170 50| 6 26 44 0O-2 +5 100 150 7.0(12 27 24 V= + K -110 16.0 6.0
2 31 34 V-1 ¢ A 100 11.0 11.0|25 11 2NO-2 43 100 150 7.0 9 21 24 V+2 ¢K -170  13.0 9.0
8 32 24 V-1 v8 100 11.0 110 3 32 44 0-1 ¢+ K 50 11.0 11.0(10 23 24 V+2 ¢K -170  13.0 9.0
24 10 24 V-1 &T 100 11.0 110 9 21 3#0-1 ¢+ K 50 11.0 11.0( 1 28 3v S-2 4 A -200 6.0 16.0
27 6 3a4V-1 v8 100 11.0 11.0| 5 24 INN-1 &7 -50 70 15.0| 5 24 3vS-2 s A -200 6.0 16.0
28 12 24 V= v8 -110 6.0 16.0|12 27 24 S-1 *Q -50 7.0 150| 6 26 3v S-2 s A -200 6.0 16.0
4 23 3#DN-1 49 -200 40 180 4 22 240= v2 -90 3.0 19.0|25 11 4v S-2 4 A -200 6.0 16.0
5 25 3NN-3 49 -300 20 200| 8 31 2#0= v2 -90 3.0 19.0|29 7 4v S-2 s A -200 6.0 16.0
7 30 44DN-2 49 -500 0.0 22.0|10 23 34 S-2 *Q -100 0.0 220| 4 22 3vS-3 s A -300 0.0 22.0
13 4103 Bésta kontrakt 14 » EK5 Bésta kontrakt 15 a- Bésta kontrakt
Nord v K863 ANT O =-630 Ost v DKn952 2NT S =120 Syd v EK98632 34 V =-140
Alla + Kn106 Ingen + DKn6 NS + Kn42
#10743 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT #854 & ¢ v & NT
4E8 « D54 N3 4473 2Kn982 463 N6 97 88 4« EK986 4 DKn107 N489 44
vDKn97 v104 S 34473 vEK76 v1043 S6 97 88 vDKn4 75 S 489 44
¢ EK85 #743 O 109 8 6 10 +10 ¢ K873 07 4445 ¢+ E6 ¢ 873 07 4498
#DKn9  #EK652 vV 109 7 5 8 #E742 #D1063 V74555 #1072  #EK93 V84498
& KKn9762 4 D1074 45432
v E52 v8 v10
+ D92 ¢ E9542 + KD1095
»8 »K85 #DKn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
11 24 3v V-3 oT 300 220 00(11 24 INN+3 T 180 220 00| 3 30 44 V-1 vA 50 17.0 5.0
1 27 4v V-2 aT 200 200 20|10 22 2NN+1 3 150 200 20| 5 22 44 V-1 vA 50 17.0 5.0
9 32 3NV-1 T 100 180 40| 2 29 24 S+1 YA 140 170 5.0(11 23 4a V-1 vA 50 170 5.0
10 22 34 S-1 ¢ A -100 160 6.0(26 12 24 S+1 T 140 170 50(28 2 4v V-1 vK 50 17.0 5.0
26 12 3 O+1 ¢2 -130 11.0 11.0(28 7 INN+1 %3 120 13.0 9.0|29 8 4e V-1 vK 50 17.0 5.0
28 7 44 0= vA -130 11.0 11.0({30 8 INS+1 42 120 13.0 90(31 9 3aV-1 vK 50 170 5.0
30 8 44 0= vA -130 11.0 110 4 21 3¢ S= a2 110 10.0 120| 1 26 34 V= vA -140 8.0 14.0
31 3 3#0+1 vA -130 11.0 110 1 27 2v V-2 s A 100 70 15.0| 6 24 34 V= vA -140 8.0 14.0
6 25 34DS-1 +A -200 6.0 160| 5 23 2v V-2 s A 100 7.0 15032 4 3a V= vA -140 8.0 14.0
2 29 3NV+1 v3 -630 30 19031 3 2¢v0-1 4K 50 4.0 18.0| 7 27 44 V= s A -420 2.0 20.0
4 21 3NO+1 2 -630 3.0 19.0| 6 25 24 S-1 vA -50 1.0 21.0|10 21 4a4 V= vK -420 2.0 20.0
5 23 3NV +2 &7 -660 0.0 220| 9 32 2v N-1 46 -50 1.0 21.0|12 25 44 V= vA -420 2.0 20.0
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16 4 D10 Basta kontrakt 17 4109743 Basta kontrakt 18 485 Basta kontrakt
Vast v D106 6NT N =990 Nord v 7642 3v S =140 Ost vKn74 46 O =-420
oV + KDKn84 Ingen +E4 NS +104
&E83 & ¢ v & NT &92 & ¢ v & NT &#EDKN763 & ¢ v & NT
& 763 & K94 N 12129 1212 4 EKn86 & KD5 N8 58 6 8 &« KDKn4 #1063 N8 3236
vEKn92 v87543 S 12129 1212 vKD105 ¢3 S85 96 8 vK9632 vED8 S83236
*72 41095 O00400 + K85 ¢ Kn10632 O57 465 ¢ E9 +DKn7652 O 5 1010106
#9652  &Kn7 VOO0O400 #108 #7643 V574675 K9 &5 V 5 1010106
& EKn852 a2 & E972
vK v EKn98 v 105
+ E63 + D97 + K83
&#KD104 &#EKDKnN5 #10842
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
5 22 6NN= +9 990 200 2012 24 1v V-3 A 150 220 0.0(12 24 3¢ V= LY:] -110 22.0 0.0
11 23 6NN= v3 990 200 20| 4 31 2vS+1 +5 140 200 20| 4 31 INV+1 &3 -120 20.0 2.0
12 25 6NN = v8 990 200 20| 8 28 24 S+1 vK 110 170 50|30 9 3v V+2 SA -200 18.0 4.0
3 30 64 S+1 *7 940 16.0 6.0|10 32 2v S= +5 110 170 50| 2 27 3NV= &A -400 16.0 6.0
6 24 64 N= &J 920 140 80|11 22 24 S= 46 90 13.0 90| 7 26 4v V= *T -420 11.0 11.0
1 26 3NN+3 v4 490 9.0 13.0|29 3 2&4S= vK 90 13.0 90| 8 28 4v V= v4 -420 11.0 11.0
28 2 3NN+3 +9 490 90 13.0| 1 25 INS-1 46 -50 80 14.0|11 22 4y V= LY:] -420 11.0 11.0
29 8 3NN+3 v5 490 9.0 13.0| 6 23 24S-1 &T -50 80 14021 5 4v V= v4 -420 11.0 11.0
32 4 3NN+3 v6 490 9.0 13.0{30 9 2NS-1 vK -50 80 140| 1 25 4v V+1 SA -450 40 18.0
10 21 3NN +2 v7 460 30 19.0| 2 27 3NN-2 +3 -100 20 20.0| 6 23 4v V+1 LY:] -450 40 18.0
31 9 3NN+2 v4 460 30 19.0| 7 26 2v S-2 &T -100 20 20.0|10 32 4v V+1 SA -450 40 18.0
7 27 46 S+1 a7 450 0.0 220|21 5 4vyDN-1 +J -100 20 20.0|29 3 4y V+2 +5 -480 0.0 22.0
19 32 Basta kontrakt 20 « EDKN76 Basta kontrakt 21 4 Knl072 Basta kontrakt
Syd v KKn 3¢ SD-1-100 Vast v EKn652 5v N =650 Nord vK 5NT N =660
oV 41062 Alla + D6 NS + KKn872
#KDKn763 & ¢ v & NT &6 & ¢ v & NT D105 & ¢ v & NT
« EDKNn97 4654 N6 855 6 4109432 &5 N8 6 119 9 & K5 « D94 N 119 8 1111
v102 vE7643 S78567 v D93 v K10 S 6 6 109 9 v85432 v10976 S 119 8 1111
*4 ¢ DKn93 055876 +95 ¢KKn8432 O5 6 2 4 4 +D1053 ¢ E64 023522
&#E10952 &8 V55876 &#Kn73 &#KD92 V5624414 93 842 V23522
4 K108 4 K8 « E863
v D985 v 874 v EDKn
+ EK875 ¢+ E107 +9
&4 #E10854 &#EKKN76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 11 3¢ S+1 s A 130 220 00| 5 32 3¢DO-3 &K 800 220 0.0(31 5 3NS+2 v2 660 220 0.0
1 24 3NS-2 e -100 17.0 50| 9 29 4y N+1 *4 650 2000 2.0(22 12 44 N+1 vT 650 200 20
5 32 3&# N-2 a2 -100 17.0 50| 2 26 4v N= a5 620 180 40| 2 25 3NS+1 v3 630 150 7.0
7 25 4¢ S-2 s A -100 17.0 50| 1 24 3«4 N= &K 140 140 80| 6 21 3NN+1 v9 630 150 7.0
22 6 3&N-2 46 -100 17.0 50| 8 27 2vy N+1 &K 140 140 80| 8 26 3NS+1 7 630 150 7.0
3 28 1a V+1 &K -110 110 11.0|22 6 3vy N= a5 140 140 80|32 11 3NS+1 v3 630 150 7.0
31 10 24 O= &Q -110 11.0 11.0| 3 28 3NS-1 +5 -100 9.0 13.0| 1 23 44 S= +5 620 7.0 15.0
2 26 4¢ N-3 s A -150 6.0 16.0|31 10 4v S-1 +9 -100 9.0 13.0| 3 27 44 N= vT 620 7.0 15.0
12 23 3¢ S-3 vT -150 6.0 16.0| 7 25 44 N-2 &K -200 3.0 19.0| 9 28 44 S= +3 620 7.0 15.0
30 4 5¢ S-3 &A -150 6.0 16.0|12 23 44 N-2 a5 -200 3.0 19.0[10 30 44 N= vT 620 7.0 15.0
9 29 44 N-4 LY -200 20 20.0|21 11 3NS-2 +9 -200 3.0 19.0| 4 29 24 S+2 v8 130 2.0 20.0
8 27 54DN-4 &5 -800 0.0 22030 4 44 N-2 &K -200 30 19.0| 7 24 54S-1 +5 -100 0.0 22.0
22  EKKN965 Bésta kontrakt 23 &« KD97542 Bésta kontrakt 24 » K76 Bésta kontrakt
Ost vD1093 44 S =420 Syd v EKn8 6# V D -2 500 Vast v43 4¢ N =130
oV + D63 Alla + 84 Ingen + E96543
&- & ¢ v & NT &5 & ¢ v & NT &K4 & ¢ v & NT
a3 #1084 N6 7 6 108 4863 & Kn N 3 3 11118 4385 « DKn103 N 7 105 8 7
vEKNn75 vK42 S6 7 7 109 v K63 v2 S 3 3 11118 vDKn65 vE10872 S 7 105 8 7
¢ K9872 ¢ Kn5 O7 66 3 4 + D62 ¢ K109753 O0O109 000 87 ¢+ KD O6 3855
&#E103 #Kn8765 V766 34 &#EKKNn8 #D10643 V 109 0 0 O #E6532 #98 V638575
4 D72 4 E10 & E942
v 86 v D109754 v K9
¢ E104 ¢ EKn + Kn102
&#KD942 972 &DKn107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 24 44 N= +3 420 19.0 3.0|10 29 5vDS+2 ¢Q 1250 220 0.0 3 26 4vDO-2 ¢J 300 220 0.0
9 28 44 N= *J 420 190 30| 5 30 44 N+3 v2 710 200 20| 1 22 4¢ N= vA 130 18.0 4.0
10 30 44 N= v2 420 190 30|11 31 4y S+2 &K 680 150 70| 8 25 3¢ N+1 «Q 130 18.0 4.0
22 12 44 N= *J 420 19.0 30|21 12 5v S+1 &A 680 150 7.0(23 7 4¢ N= v2 130 18.0 4.0
32 11 24 N+2 v3 170 140 80|23 7 4y S+2 SA 680 150 70| 5 30 4v O-2 *J 100 13.0 9.0
6 21 24 N+1 *J 140 11.0 11.0|32 6 4y S+2 &A 680 150 7.0(32 6 4v0O-2 ¢J 100 13.0 9.0
8 26 24 N+1 *J 140 11.0 110| 1 22 4y S+1 &A 650 80 14.0|10 29 3vO-1 &Q 50 10.0 12.0
4 29 24 N= *J 110 80 14.0| 3 26 4vy S+1 &A 650 80 14.0|21 12 34 N-1 *+K -50 8.0 14.0
2 25 464 N-1 *J -50 40 18.0| 8 25 44 N+1 v2 650 8.0 14024 2 44 S-2 vQ -100 6.0 16.0
3 27 44 N-1 *J -50 40 18.0| 4 28 4y S= &A 620 20 200| 4 28 2vO= a2 -110 2.0 20.0
31 5 44 N-1 *J -50 40 18.0| 9 27 4v S= SA 620 20 200| 9 27 2v O= &Q -110 2.0 20.0
1 23 44 N-2 *J -100 0.0 220(24 2 44 N= 7 620 20 20.0|11 31 2vO0O= *Q -110 2.0 20.0
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